

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕТИ – ДЕТЯМ»

25 апреля в нашем городе в рамках проекта «Дети – Детям» в Центре культуры и досуга «Ритм» состоялся мастер – класс и невероятно красивое выступление Губернской балетной школы.

Благотворительный проект «Дети – Детям» организован «Русским Национальным балетом «Кострома» и хореографическим колледжем «Губернская Балетная Школа» с целью эстетического воспитания молодежи Костромской области. Его задача – максимально приблизить искусство танца к детскому восприятию, путём осуществления гастрольной деятельности и лёгкой подачи хореографического материала самими детьми. Это даёт возможность каждому ребёнку открыть для себя мир танца, посетив концерт непосредственно у себя в городе, а юным артистам получить профессиональный опыт гастрольных поездок и возможность регулярного общения со зрителем.

Проект осуществляется под патронатом Администрации Костромской области, Департамента культуры Костромской области, Департамента образования Костромской области, при традиционной поддержке «Алмаз-холдинг» и «Совкомбанк». Проект проходит в малых городах и сёлах Костромской губернии.

Первые гастроли «Губернской Балетной Школы» в рамках благотворительного проекта «Дети – Детям» состоялись с 15 апреля по 20 мая 2011 года в восьми городах Костромской области: Нерехте, Галиче, Бую, Волгореченске, Шарье, Солигаличе, селе Сусанино и посёлке Красное-на-Волге.

Полученный успех и отличные результаты проекта положили начало новой традиции Костромской области – проведению благотворительного проекта «Дети – Детям» ежегодно.

Участники проекта: ДЕТИ – ЗРИТЕЛИ и ДЕТИ – АРТИСТЫ!

Зрители: учащиеся танцевальных коллективов, а артисты: учащиеся балетных классов «Детской Школы Хореографии» при «Русском Национальном балете «Кострома», студенты колледжа «Губернская Балетная Школа» и его выпускники.



Вначале проекта замечательные артисты презентовали свой колледж при АНО «Национальный балет «Кострома». Затем ведущий преподаватель по народно – сценическому танцу хореографического колледжа «Губернская Балетная Школа» Алексей Рубцов провёл мастер – класс «Русский народный танец. Основные элементы» для преподавателей и воспитанников хореографического ансамбля «Искорка» и Народного ансамбля «Фортуна». Ребята с удовольствием



вникали в тонкости исполнения движений.

Всем участникам мастер – класса были выданы сертификаты.

Завораживающим и красочным подарком для юных галичан стал концерт «Мир под названием – искусство танца». Дети погрузились в яркий мир танца и узнали об интересном, но не лёгком пути артиста



народного танца, артиста Русского Национального Балета «Кострома». Программа концерта – многожанровая. Студенты колледжа и учащиеся 6-ого балетного класса «Детской Школы Хореографии» показали яркую палитру танцев от шедевров классического наследия и современных композиций до танцев народов мира. А их сверстники получили возможность насладиться не только международным языком танца, но и всемирно – известными

музыкальными произведениями, красотой и оригинальностью национальных костюмов, мастерством исполнения и актёрской игрой молодым артистов. Восторг, улыбки и свои искренние аплодисменты дарили юные зрители участникам великолепного концерта!

После концертного выступления, дети, которых заинтересовала профессия артиста балета, имели возможность пройти первый отборочный тур перед основными вступительными испытаниями в хореографический колледж «Губернская Балетная Школа».

Дом творчества и хореографический ансамбль «Искорка» от всей души благодарит организаторов и участников проекта «Дети – Детям» за сотрудничество. Всегда ждём с нетерпением встреч с вами. Желаем вам неиссякаемого творчества и новых свершений! Спасибо!



*Синёва Наталья Владимировна,
педагог дополнительного образования МУДО «ДТ»*